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1 [IMeeTcs JIM B OPraHH3al|H MEHIO?
/A) 13, [T BCEX BO3PACTHEIX IPYIII H P&XKUMOB (YHKIHOHHPOBAHHA 7>
OpraHu3auuu /
B) A2, Ho 63 y9eTa BO3PACTHEIX TPy v
B) Her
2 |BBIBEMICHO JIH IHKIHYHOE MEHIO U1 03HAKOMJICHHA POIHTENCH H AeTei?
A) na
b) Her /4
3 BBIBEIIEHO JIH €XETHEBHOE MEHIO B YI0GHOM /IS 03HAKOMJICHHS POJHTENeii H aeTeli MecTe?
A) na Y2
b) HeT v
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 60?7
A) 3, O BceM aHAM Za
5) HET, HMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXHBIE JHH 14
5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIPEMICHHEIE GII0a H TPOYKTH
A) J1a, IO BCeM JHAM g
) HET, HMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH o
6. [COOTBETCTBYET JH PErNaMEHTHPOBAHHOE LIMKIMYHEIM MEHIO KOJMYECTBO MPHEMOB IHITH
(YHKIHOHHPOBAHHA OpraHHU3AIAH?
A) na Ta
b) Her 4
7. [EcTb /1 B OpraHH3AIMH NPHKA3 0 CO3AAHUH H HOPSKE PaGoThl GpaKepaxHOil KOMHCCHH?]
A) na
b) HeT
8 0T Beex 1 napTHii NPHrOTOBNCHHBIX 60X CHUMAeTcs Gpakepan?
A) na g4
b) ner v
9 BbBIATHCH JTH GAKTH He TONYCKA K PeH3aLiy G0 H POAYKTOB [0 Pe3yabTaTaM
a00TBI OpakepaxHoii KOMHCCHH (32 IEPHO/ HE MEHee Mecsa)?
A) HeT s~
b) na
10 Co3nansl 11 yCOBHA U1 OPTaHHU3ALMH IHTAHHS NeTel ¢ yIeTOM 0COGEHHOCTEl 3I0POBBS
caxapHelii 1HabeT, MHIIEBbie AIUIepruu)?
A) na
b) HeT

11 [[IpoBoauTcs i y6opKka NOMENIEHHI IOC/IE KAK/IOTO MPHEMA MHITH?
A) na c 94~
b) Her 7

12 KaecrBeHHO 1 NPOBe/ieHa YGOpKa MOMEIICHHUIT [U1s NPHEMA IIHITH HA MOMEHT PaGoTH
KOMHCCHH?
A) na y 1%
b) Her ¢

13 OGHapyHBATHCH JIH B IOMEMEHHAX /IS IPHEMA [IHIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIICAH HX

HECATEIbHOCTH?

A) HeT 72
b) na

14 [Co3panbl 1 yCIOBHA U1 COOMIONCHHS AETHbMH NIPABHII JTHYHON THTHEHBI?
A) 1a 74
B) ner 4

15 |BBIBISUIHCH JIH 3aMEYAHHA K COOMIOACHHIO NETHMH NPABHJI INTHOM THTHEHbI?
A) HET g
B) na v

16 BEMBILUNCE JTH NPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO ¢ YTBEPKIEHHBIM MEHIO (aKTH
HCKIIIOYEHHS OTAENBHBIX OO H3 MEHIO?
A) HeT Ml
b) na

17 Mimenu i $akTH BBLAAYH JAETIM OCTHIBIIEH MHIIH?
A) HeT e
b) na
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